Converge Fin de semana de PLANTACIÓN DE IGLESIAS
Texto del programa/boletín

Agrega el texto que verás a continuación en tu programa/boletín para informar a tu iglesia sobre el fin de semana de plantación de iglesias. Asegúrate de agregar la fecha cuando tendrás el evento en tu iglesia.

Texto corto:
Cada persona y cada comunidad necesita una iglesia. Pero incluso en los Estados Unidos, muchas personas nunca han oído hablar del amor de Dios por ellos y no tienen a nadie quien se los diga. Iniciar nuevas iglesias es una de las mejores formas de asegurarte de que las personas puedan conocer, saber de y seguir a Jesús. Únete a nosotros el [FECHA] para un fin de semana de plantación de iglesias [o: para el Domingo de plantación de iglesias] mientras hablamos sobre cómo Dios puede usarnos a través de la plantación de iglesias.

Texto largo:
¿Sabías que con 200 millones de personas que no asisten a la iglesia y no tienen conocimiento del evangelio de Jesucristo que cambia vidas, Estados Unidos es una de las cuatro naciones más grandes del mundo sin iglesia? Cuando Jesús dijo ir a todo el mundo y compartir el evangelio, eso incluyó cruzar la calle, ir a las comunidades cercanas o incluso alrededor del mundo. 
Una de las mejores formas de alcanzar a otros con el evangelio es comenzar nuevas iglesias. Hablaremos sobre el papel de nuestra iglesia en la difusión del evangelio a través de la plantación de iglesias durante nuestros servicios de adoración el [FECHA]. Va a ser un gran día y estamos emocionados de adorar con cada uno de ustedes durante el Fin de semana de plantación de iglesias [o: durante el Domingo de plantación de iglesias].
